
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Satuan Pendidikan :  TK Andria 2

Kelas/Semester :  B/1

Tema : Makanan sehat/Minuman sehat

Sub Tema : buah Naga

Pembelajaran Ke : 1

Alokasi Waktu : 10 menit

A. TUJUAN PEMBELAJARAN
 Anak mengenal Tanaman buah ciptaan Tuhan
 Anak terbiasa mensyukuri nikmat Tuhan dengan adanya buah buahan

 Anak dapat mengenal jenis jenis makanan sehat dan minuman sehat bergizi
 Anak dapat mengenal olahan makanan sehat
 Anak dapat mengenal teknologi sederhana

 Anak dapat mengetahui cara menggunakan tenologi sederhana
 Anak dapat mengenal teknologi modern

 Anak terbiasa bersikap mandiri
 Anak terbiasa berhati hati menggunakan teknologi

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN
1. Kegiatan Awal :

Berdoa
Salam
Apersepsi

2. Kegiatan Inti  :
“Bermain Membuat Jus Buah Naga”

Anak anak mengamati buah naga yang di bawa bu guru
Anak anak di beri kesempatan untuk menyebutkan buah apa itu, bentuknya
seperti apa,warnanya seperti apa
Anak anak di dorong untuk bertanya dan memberikan jawaban tentang
buah naga yang di tanyakan bu guru
Anak anak di beri kesempatan untuk mengingat pengalaman mereka apakah
mereka pernah makan buah naga
Anak anak di kenalkan alat alat dan bahan yang akan di gunakan untuk
membuat jus buah naga
Anak anak diberikan informasi rambu rambu menggunakan alat alat
teknologi yang di gunakan untuk membuat jus buah naga



Anak anak mulai memotong motong buah naga menjadi bagian bagian kecil
Anak anak secara bergiliran memasukan buah naga ke dalam blender
sebagian anak ada yang mengisi airnya sebagian lagi ada yang memberi
gula
Selesai memblender buah naganya anak anak akan menuangkan hasil jus
ke dalam gelas gelas
kemudian mereka akan menata minuman sehat itu di meja yang sudah di
sediakan
anak anak di berikan tugas membantu bu guru membereskan kembali
peralatan dan meja meja setelah selesai membuat jus
Anak anak akan menikmati jus buah naga bersama teman teman.
Bercerita tentang rasa dari jus buah naga

3. Kegiatan Akhir :
Menanyaan perasaan anak ana hari ini
Menanyakan bagaimana rasa jus buah naga nya apakah anak anak suka
Menginformasian kegiatan besok
Berdoa sebelum, salam

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN

Program
Pengembangan

KD Indikator Hasil Penilaian

Nilai Agama Dan
Moral

1.1 Anak Mengenal
tanaman buah ciptaan
Tuhan

Sosial Emosional 2.8 Anak terbiasa bersikap
mandiri

Kognitif 3.9 Anak dapat mengenal
teknologi sederhana dan
cara menggunakan
teknologi
Anak dapat mengenal
alat dan bahan

Fisik Motorik 3.4
4.4

Anak mengenal
makanan dan minuman
sehat bergizi
Anak mengenal macam
macam makanan dan
minuman olahan yang
sehat



Bahasa 3.10
4.10

Anak bercakap cakap
tentang makanan sehat

Seni 3.15
4.15

Anak dapat berkreasi
menata minuman di atas
meja dengan rapi dan
indah


